

PROCES VERBAL
incheiat astazi 25.04.2017

In cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 11, a lipsit Tudorie Marin, Stan Mihaela și Ulmeanu Stanciu .

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armasesti judetul Ialomita nr. 104/18.04.2017 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armasesti.

La sedința sunt prezenți dnul Primar- Carpen Marius, dl. Viceprimar Artuz Mircea și dl secretar al comunei Ispir Gabriel.

In sala sunt prezenți un număr de trei cetățeni, crescători de animale: Ghita Gheorghe, Mihai Victor și Stefan Valentin.

Se da citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armășești din 14.03.2017.

2. Proiect privind alegerea prezidentului de sedința al consiliului local Armasesti pentru o perioadă de 3 luni.

3. Proiect privind însușirea inventarului domeniului privat al comunei Armasesti.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect privind acordarea unui mandat special ADI Euro-Apa în vederea exercitării atribuțiilor de autoritatea publică tutelara.

Initiator: primar Carpen Marius

5. Proiect privind stabilirea cuantumului orar al indemnizației ce se acordă personalului din serviciul de urgență voluntara din comuna Armasesti.

Initiator: primar Carpen Marius

Se propune completarea ordinii de zi cu un număr de 4 puncte :

6. Proiect privind revocarea Hotararilor Consiliului Local Armasesti nr. 3/27.02.2017 și nr.6/14.03.2017 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Liceul tehnologic „Iordache Zossima” pentru luna ianuarie, respectiv luna februarie 2017.

7. Proiect pentru aprobarea tarifelor în vederea emiterii acordului prealabil și autorizației de amplasare și/sau acces în zona drumurilor comunale și metodologiei privind stabilirea, aplicarea și perceperea tarifelor de emiterie a acordului prealabil, autorizației de amplasare și/sau acces la drumul comunal.

8. Proiect privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Armășești și aprobarea “Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate”.

9. Diverse .

Se supune la vot, ordinea de zi completata si se aproba cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi : Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Armășești din 14.03.2017, se da citire procesului verbal si se supune la vot, nefiind obiecțiuni se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect privind alegerea presedintelui de sedinta al consiliului local Armasesti pentru o perioada de 3 luni, se trece la discutii, este propus dl. consilier Pana Teodor, se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect privind insusirea inventarului domeniului privat al comunei Armasesti, se da cuvântul dlui primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotarare, dupa prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Proiect privind acordarea unui mandat special ADI Euro-Apa in vederea exercitarii atributiilor de autoritatea publica tutelara, se da cuvântul dlui viceprimar Artuz Mircea pentru a prezenta acest material, dupa prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect privind stabilirea cuantumului orar al indemnizatiei ce se acorda personalului din serviciul de urgenta voluntara din comuna Armasesti, pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Carpen Marius care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi : Proiect privind revocarea Hotararilor consiliului Local Armasesti nr. 3/27.02.2017 si nr.6/14.03.2017 privind aprobarea decontarii cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Liceul tehnologic „Iordache Zossima” pentru luna ianuarie, respectiv luna februarie 2017, pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl secretar Ispir Gabriel care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul sapte de pe ordinea de zi : Proiect pentru aprobarea tarifelor in vederea emiterii acordului prealabil si autorizatiei de amplasare si/sau acces in zona drumurilor comunale si metodologiei privind stabilirea, aplicarea si perceperea tarifelor de emiterie a acordului prealabil, autorizatiei de amplasare si/sau acces la drumul comunal, pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Carpen Marius care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia, se trece la discutii :

Dl consilier Ilie Ghe Alex: Am inteles ca urmeaza ca vina in localitate o noua firma de cablu televiziune si internet.

Dl Primar: Da, deja au depus o solicitare de certificat de urbanism si nu aveam aceste taxe incluse in hotarare.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi : Proiect privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Armășești și aprobarea “Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei

speciale de salubritate” pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Artuz Mircea care prezintă proiectul de hotărâre, după prezentarea acestuia se trece la discuții:

Taxa pentru persoanele fizice ce nu încheie contract de salubritate va fi de 7 lei/lună iar pentru persoanele juridice de 80 de lei/lună.

Dl consilier Ilie Gh Alex: Deci pentru o persoană singură este mai rentabil să nu încheie contract de salubritate.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Diverse.

În sală sunt un număr de trei crescători de animale ce solicită să concesioneze terenul agricol ce are categoria de pășune, se trece la discuții.

Dl. Primar propune să se înființeze o cooperativă cu toți crescătorii de animale.

Dl Mihai Victor: Primăria să sprijine înființarea acestei asociații prin transmiterea unor scrisori către toți crescătorii de animale pentru a fi convocați la sediul primăriei.

Dl Ghita Gheorghe: La Jilavele s-a făcut deja contract, la Barbulești este contract de pășunat, de ce la noi nu s-a făcut.

Să se facă și la noi o asociație, cooperativă.

Dl Primar: Da, dar nu este obligatoriu ca dvs. (Ghita Gh) să fiți președintele asociației.

Dl Ghita Gh: Din banii de subvenție urmează să fie fertilizată pășunea.

S-a convenit de comun acord cu crescătorii de animale și reprezentanții primăriei să se întrunească la o dată ulterioară pentru stabilirea detaliilor pentru constituirea asociației.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, după prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Pana Teodor



Contrasemnează,

Secretar al com. Armășești

ISPİR GABRIEL

A blue ink signature is written over the name "ISPİR GABRIEL".